

## ОБЕЗБЕЂЕН НОВАЦ ЗА НАРОДНО ПОЗОРИШТЕ И „ИПСИЛОН“ КРАК

Постављено: 12.12.2016

Извор: Subotica.com

Скупштина Србије усвојила је минулог викенда буџет за 2017. годину, у оквиру кога је предвиђено 300 милиона динара за наставак радова на “Ипсилон” краку Коридора 10 и 111 милиона динара за наставак радова на реконструкцији и адаптацији зграде Народног позоришта.



Ове вести су итекако обрадовале Суботичане, нарочито јер све до ове године држава није пуно марила за ове велике пројекте у нашем граду.

Наиме, зграда Народног позоришта срушена је 2007. године, а према уговору коју је тада потписан између Републике Србије, Извршног већа Војводине и Града Суботице, ове три инстанце су у обавези да изградњу објекта финансирају у односу 45-45-10 одсто. Међутим, новац за почетак радова, прву и почетак друге фазе, обезбедила је Република Србија, путем Националног инвестиционог плана, а онда је финансирање преузела Покрајина, чијим средствима се, уз велике муке, стигло до пете фазе. Новца из републичке касе после друге фазе а све до ове године, готово да није ни било. О томе сведочи податак да је од укупних 830 милиона динара (закључно са петом фазом), колико је до сада уложено у обнову „Талијиног храма“, 32% средстава обезбедила Република, путем НИП-а и Министарства културе, 62% Покрајина, путем Фонда за капитална улагања, а 7% Град Суботица.

После дужег времена, из овогодишњег републичког буџета обезбеђено 35 милиона динара, а у годину која долази, Народно позориште може ући са пуно оптимизма, јер ће наставак радова бити обезбеђено 111 милиона динара. Како се пета фаза ближи крају, на ред долази шеста, која подразумева уређење фасаде према улици Бранислава Нушића и постављање металних врата.



У истој ситуацији је и „Ипсилон“ крак Коридора 10, обилазнице око Суботице, која се гради више од четврт века. Од укупно 22.6 километара саобраћајнице која води од Биковачке петље, преко Чантавирског пута и пруге Београд-Суботица, до граничног прелаза Келебија, за сво ово време урађено је мање од половине посла. Недавно су машине поново забрујале на „Ипсилон“ краку, а Влада Србије је ове године у наставак радова уложила 123.5 милиона динара. У наредној години биће обезбеђено 300 милиона динара, намењених за изградњу деонице од Келебије до петље Југ.

- Поносан сам што је Влада Србије препознала значај ових капиталних пројеката у нашем граду. Обезбеђено је много више новца него ранијих година и захваљујући томе, ове инвестиције сигурним корацима иду ка својој реализацији - каже за наш сајт градоначелник Богдан Лабан. - Има још доста посла, али, исто тако, постоје жеља и воља свих нивоа власти да се заједничким снагама ови пројекти заврше.